

Израильтяне предпочитают отдыхать в Ларнаке

Автор: cyprus
29.06.2010 13:50

Кипрский туризм выиграл из-за политической размолвки Турции и Израиля: после того, как израильский МИД запретил своим гражданам поездки в Турцию, около 30 000 израильтян решили провести свой отпуск [на Кипре](#) .

Из всех кипрских городов больше всего нашим соседям пришлось по душе [Ларнака](#) : там отдыхает около 30% приезжающих на Кипр израильтян. Второе место в их предпочтениях принадлежит

[Фамагусте](#)

: там проводят свои отпуска 24% израильских туристов.

Для Ларнаки, больше всего пострадавшей от спада в туристической индустрии острова, неожиданный интерес израильтян стал настоящим спасением.